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Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Побережна Юліана
МАЙСТЕР-ПЕРУКАР, ВІЗАЖИСТ

 16 грудня 2021    Місто: Вінниця

Вік: 21 рік
Режим роботи: вільний графік роботи
Категорії: Краса та SPA-послуги

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

В 2021 році проходила виробничу практику в перукарні “ Beauty
time”.
Салон краси Тернопіль
04.2021 − 06.2021 (2 місяці)

Обов'язки:

В 2021 році проходила виробничу практику в перукарні “ Beauty time”. Здобула нові навички, закріпила знання,
успішно закінчила практику. В практиці широко використовую вміння жіночої укладки, завивки локонів. Також володію
технологією і умінням чоловічих і жіночих стрижок. Створюю сучасні модельні жіночі зачіски( з використанням
плетіння та локонів).Отримала досвід в спілкуванні з клієнтами та вирішення проблем.

 Є рекомендації з даного місця роботи

Освіта

ДНЗ “ Вище професійне училище №7 м. Вінниця” за професією “ (Вінниця)
середня, 09.2020 − 06.2023 (2 роки 9 місяців)

Додаткова освіта
 Також в жовтні 2021 році була учасником і представляла навчальний проект на всеукраїнській конференції NGO

“School of Energy Efficiency”, це для мене хороший досвід у спіскуванні з людьми, який знадобиться мені на посаді
перукаря .

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Добре володію такими програмами як -Microsoft Excel , Power Point,Microsoft Word.
Швидко вчуся
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Так як я цікавлюся психологією, мені це буде корисним в роботі з
клієнтами. Прислухаюся до побажань клієнтів, допомагаю зробити правильний вибір. Відповідальна і
комунікабельна.Активна і цікава в спілкуванні, швидко приймаю рішення. Віддаю перевагу працювати на результат,
вмію завершувати початі справи. Натхненно підходжу до своєї роботи.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Розвиватися в даній сфері, нові перспективи. Хороша висока
заробітня плата, приємний колектив
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